GROUNDED PEOPLE APPAREL INC. NOTICE OF CHANGE OF AUDITOR

TO: Crowe MacKay LLP ("Crowe")

AND TO: GreenGrowth CPAs ("GreenGrowth")

AND TO: British Columbia Securities Commission

Ontario Securities Commission

TAKE NOTICE THAT:

- (a) Crowe MacKay LLP, the former auditors (the "Former Auditors") of Grounded People Apparel Inc. (the "Company") have been requested to tender their resignation as the auditors of the Company effective April 2, 2024, and the directors of the Company on April 2, 2024, appointed GreenGrowth CPAs (the "Successor"), as the Company's Successor auditors;
- (b) the Former Auditors were requested to resign by the Company;
- (c) the resignation of the Former Auditors and the appointment of the Successor has been approved by the audit committee and confirmed by the board of directors of the Company;
- (d) the Former Auditor has issued audit reports on the previous financial statements of the Company for (a) the two most recently completed financial years; or (b) for any period subsequent thereto for which an auditor report was issued and preceding the effective date of the resignation of the Former Auditor; and
- (e) in the opinion of the Company, as at the date hereof, there have been no Reportable Events (as such term is defined in NI 51-102) for (a) the two most recently completed financial years; or (b) for any period subsequent thereto for which an auditor report was issued and preceding the effective date of the resignation of the Former Auditor.

DATED at Vancouver, British Columbia, Canada this 2nd day of April, 2024.

BY ORDER OF THE BOARD

"Maximilian Justus"	
Maximilian Justus,	CEO & Director